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17 martie 2024 

 

Rythmes et Rimes de la Francophonie / Ritmuri și rime ale francofoniei 

spectacol de Ziua Internațională a Francofoniei 

 

Teatrul de Stat Constanța, Colegiul Național de Arte „Regina Maria”, Liceul 

Teoretic „Ovidius” și Alianța Franceză Constanța organizează spectacolul 

Rythmes et Rimes de la Francophonie / Ritmuri și rime ale francofoniei pentru a 

celebra, în 20 Martie a.c., Ziua Internațională a Francofoniei.  

Spectacolul va avea loc la Colegiul Național de Arte „Regina Maria”, în sala 

„Sergiu Celibidache”, de la ora 19:00, intrarea fiind gratuită, în limita locurilor 

disponibile.  

Din 1998, anual, la 20 martie, 75 de țări membre ale Organizației Internaționale a 

Francofoniei (OIF) celebrează Ziua Internațională a Francofoniei prin diverse 

manifestări culturale. Francofonia este o punte între culturi, un spațiu în care 

oamenii se întâlnesc printr-o limbă comună, franceza, limbă a poeziei și 

diplomației, a creației și inovației. 

În calitate de instituție culturală profesionistă, Teatrul de Stat Constanța a inițiat 

organizarea acestui eveniment la Constanța, atât pentru a marca această sărbătoare 

a limbii franceze, cât și pentru a încuraja și a susține tinerele talente, diversitatea 

culturală, și dialogul între generații.  

Alături de actrițele Teatrului de Stat Constanța, Luiza Martinescu și Florina 

Stănculeț, elevi ai celor două licee de prestigiu ale Constanței își vor pune talentul 

și pasiunea în sprijinul culturii francofone și spiritului francofoniei, un spirit de 

cooperare, prietenie și respect. 
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Coordonatorii elevilor Colegiului Național de Arte „Regina Maria” și ai elevilor 

Liceului Teoretic „Ovidius” sunt profesorii Gabriela Oprea, Marius Eftimie, Laura 

Eftimie, Cornelia Zuritta Villafranca, Delia Boeru, respectiv Nadina Dima-Aldea, 

Lavinia Gheorghiu și Cristina Gavrilă.  

Coordonatorul artistic al evenimentului este Diana Mititelu, regizoarea Teatrului de 

Stat Constanța. 

Joi, 20 martie, de la ora 19:00, în sala Colegiului „Regina Maria”, aveți ocazia de a 

descoperi, prin muzică, dans, poezie și teatru, nu numai bogăția limbii franceze, ci 

și forța expresiei artistice care unește generații și orizonturi.  

 


